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ITALIANO

Avvertenze generali

e |eggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare [linstallazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. e
Linstallazione, la programmazione, la messa
in servizio e la manutenzione del prodotto
devono essere effettuate soltanto da personale
tecnico  qualificato ed  opportunamente
addestrato nel rispetto delle normative vigenti
ivi comprese le osservanze sulla prevenzione
infortuni e lo smaltimento imballaggi. ® Prima
di effettuare qualunque operazione di pulizia
o di manutenzione, togliere I'alimentazione
al dispositivo. e ['apparecchio dovra essere
destinato unicamente all'uso per il quale € stato
espressamente concepito. Il costruttore non
puo comungue essere considerato responsabile
per eventuali danni derivanti da usi impropri,
erronei ed irragionevoli. e Linstallazione deve
essere eseguita a regola d'arte, i tubi corrugati
e i contenitori devono essere sigillati in modo
da garantire I'integrita dei cavi. e Il prodotto
nella confezione originale del produttore pud
essere trasportato solo al chiuso (vagoni
ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di
malfunzionamento del prodotto, interromperne
I'uso e contattare il servizio clienti all’indirizzo
https://www.came.com/global/en/contact-
us o0 al numero telefonico indicato sul sito.

La data di fabbricazione ¢ indicata nel lotto
di produzione stampato sull’etichetta prodotto.
Se necessario, contattateci all'indirizzo https://
www.came.com/global/en/contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono
riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Descrizione

SELB1SDG1 - Selettore Bluetooth Stand Alone
per la gestione di 15 utenti max.

SELB1SDG2 - Selettore Bluetooth Stand Alone
per la gestione di 50 utenti max.

SELB1SDG3 - Selettore Bluetooth Stand Alone
per la gestione di 250 utenti max.

Dati tecnici
Tipo SELB1SDG1/2/3
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V) 12-24 AC/DC
Portata contatto max (A - V) 1-24DC
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

Temperatura di  stoccaggio

0 -25 + +70
Vita media del prodotto (cicli)™ 50.000
Consumo max (W) 0,7
Assorbimento (mA) 32
Frequenza (GHz) 2,4
Potenza (dBm) 4

Classe dell’apparecchio Il

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto
a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o
trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente
indicativo e stimato in considerazione di conformi
condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione.
Essa ¢ influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad

esempio condizioni climatiche e ambientali.

Descrizione delle parti

Contenitore da esterno

Contenitore da incasso (opzionale)
Guarnizione

Telaio frontale

Viti autifilettanti 3,9x25

Protezione scheda

Guarnizione

Gruppo selettore

Copertura frontale

Etichetta di identificazione del transponder e
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Dimensioni B

Impianto tipo

Impianto con un selettore @.
Impianto con due selettori @.

Installazione @
Forare i fori pretracciati sul retro del contenitore

Predisporre un tubo corrugato di @ 20 per il
passaggio dei cavi.

Fissare il contenitore con tasselli e viti adeguati
e predisporre i cavi per il collegamento @.
Posizionare la guarnizione e fissare il telaio @.
Togliere la protezione della scheda dal selettore,
separare la pellicola di protezione della
guarnizione @, applicare la guarnizione con
la parte adesiva nel supporto scheda, forare il
coperchio di protezione scheda in uno dei due
fori pretracciati e inserire un gommino di tenuta
forato @.

Procedere con i collegamenti elettrici, vedi
paragrafo dedicato.

Inserire il selettore nel contenitore e fissarlo con
e viti fornite @.

Agganciare il frontale al selettore @.

Per togliere la copertura frontale, fare leva
sul lato inferiore utilizzando un cacciavite @.
Per installazione da incasso, utilizzare il
contenitore  009DOC-S (non  fornito), vedi

illustrazioni @ @ @.

Collegamenti elettrici

Collegamento di un selettore @.
Collegamento di due selettori @.

\ Utilizzare cavo in PVC FROR 4 x 0,5 mm con
lunghezza max 30 m dalla scheda elettronica.

A\ Se il dispositivo non & alimentato da quadro
CAME, assicurarsi che I'alimentazione fornita
al dispositivo sia provvista di limitazione in
corrente non superiore a 2 A e collegato in

ingresso di sola apertura.

ATTENZIONE! Terminata l'installazione e i
collegamenti elettrici, configurare il selettore
Bluetooth con lo Smartphone. Scaricare
|'applicazione dedicata per iOS o per Android
dai rispettivi digital store (Google Play e
Apple Store) digitando nel campo di ricerca
"AutomationBT".

Il manuale di configurazione e uso
dell'applicazione & scaricabile da http://

docs.came.com digitando AutomationBT

Riferimenti normativi

Il prodotto & conforme alle direttive applicabili,
vigenti al momento della fabbricazione.

RED - Came S.p.A. dichiara che il prodotto
descritto in questo manuale & conforme alla
Direttiva 2014/53/UE e al documento Radio
Equipment Regulations 2017.

| testi completi della dichiarazione di conformita
UE (CE) e UK (UKCA) sono disponibili su www.
came.com.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti
dell'imballo  (cartone, plastica, etc.) sono
assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti
del prodotto (metallo, schede elettroniche,
batterie, etc.) vanno separati e differenziati. Per
le modalita di smaltimento verificare le regole
vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA
RITENERSI  SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN
QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI
PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.

Conservare qui I'etichetta di
identificazione del transponder € il PIN

ENGLISH

General Precautions

e Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry out the
actions as specified by the manufacturer. e The
installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be carried
out by properly trained, qualified technicians, in
compliance with the regulations in force, who are
also trained in health and safety, and, disposal
of packaging procedures. e Before carrying
out any cleaning or maintenance, disconnect
the device from the power supply. ® Use this
equipment solely for the its specifically intended
purpose. ® The manufacturer declines all liability
for any damage as a result of improper, incorrect
or unreasonable use. ® Install in state-of-the-art
fashion. the corrugated tubes and casings must
be sealed to ensure the cables are protected. ®
The product, in its original packaging supplied
by the manufacturer, must only be transported
in a closed environment (railway carriage,
containers, closed vehicles). e If the product
malfunctions, stop using it and contact customer
services at https://www.came.com/global/en/
contact-us or via the telephone number on the
website.

The manufacture date is provided in the
production batch printed on the product label.
If necessary, contact us at https://www.came.
com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in
the official CAME price lists.

Description

SELB1SDG1 - Stand Alone Bluetooth Selector
for managing up to 15 users.

SELB1SDG2 - Stand Alone Bluetooth Selector
for managing up to 50 users.

SELB1SDG3 - Stand Alone Bluetooth Selector
for managing up to 250 users.

Technical data

Type SELB1SDG1/2/3
Protection rating (IP) 54
Supply voltage (V) 12-24 AC/DC
%)[lt\a;)ct rated for maximum 4 5, e
Operating temperature (°C) -20 to +55
Storage temperature (°C)* -25 ++70
Average product life (cycles)** 50,000
Max consumption (W) 0.7
Current draw (mA) 32
Frequency (GHz) 24
Power (dBm) 4

Apparatus class Il

(") Before installing the product, keep it at
room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low
temperature.

(**) The average product life is a purely indicative
estimate. It applies to compliant usage, installation
and maintenance conditions. It is also influenced by
other factors, such as climatic and environmental

conditions.

Description of parts

Surface-mounted casing
Recess-mounting casing (optional)
Gasket

Front frame

Self-threading 3.9 x 25 screws
Control-hoard casing

Gasket

Selector-switch assembly

Front cover

Transponder ID tag and PIN
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Dimensions B

Standard installation

System featuring one selector. @.
System with two selector-switches @.

Installing @

Drill the ready-marked holes on the back of the
casing @.
Set up a @ 20 corrugated conduit to hold the
cables.
Fasten the casing by using suitable screws and
anchors @.
Fit the gasket and fasten the frame @.
Remove the control-board casing from the
selector-switch. Then pull off the protective film
from the gasket @, affix the adhesive part of
the gasket to the control-board housing, drill
one the two ready-marked holes on the control-
board casing, and fit the supplied hollow rubber
plug in to the hole @.

Make the necessary electrical connections.
See the corresponding paragraph.
Fit the selector switch into the casing and
fasten it using the supplied screws @.
Fit the front panel to the selector switch @.
(L To remove the front cover, use a screwdriver
to carefully pry it open from the lower end. @.
For recess-mounting, use the 009DOC-S (not
supplied) casing. See illustrations @@O@.

Electrical wiring @

Connecting a selector @.
Connecting two selectors @.

A\ Use a FROR 4 x 0,5 mm PVC cable that is at
most 30 m away from the control board.

A\ If the device is not powered by CAME control
panel, make sure that the supply voltage to the
device features a limiter of not more than 2 A
connected to an open only input.

WARNING! Once the device is installed
and electrically connected, configure the
Bluetooth selector to the Smartphone.
Download the corresponding app for i0S or
for Android from the respective digital stores
(Google Play and Apple Store) by entering
"AutomationBT" in the search field.

Download the user and configuration
manual for the application at http://docs.

came.com, by entering AutomationBT

Legislative references

This product complies with the applicable
standards in force at the time of manufacturing.

RED - CAME S.p.A. declares that the product
described in this manual complies with
Directive 2014/53/EU and the Radio Equipment
Regulations 2017.

The full EC declaration of conformity and
UK Conformity Assessed (UKCA) marking
information can be found at www.came.com.

DISMANTLING AND DISPOSAL - The packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should
be disposed of as solid household waste. The
product components (metals; control boards,
batteries, etc.) must be separated from other
waste for recycling. Check your local laws to
properly dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE,
AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED,
ARE IN MILLIMETERS.

Store, the transponder's ID tag and
the PIN, here

Instructions générales

e Lire attentivement les instructions avant
toute opération d'installation et effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant.
e [installation, la programmation, la mise en
service et la manutention du produit ne doivent
étre effectuées que par des techniciens qualifiés
et dans le strict respect des normes en vigueur, y
compris des regles sur la prévention des accidents
et I'élimination des emballages. ® Avant toute
opération de nettoyage ou d'entretien, mettre
le dispositif hors tension. e L'appareil ne devra
étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément congu. e Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages
provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.  L'installation doit
gtre réalisée selon les régles de I'art, les gaines
annelées et les boitiers doivent étre bien fermés
de manigre a garantir le bon état des cables. ® Le
produit, dans I'emballage d’origine du fabricant,
ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons
de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés).
e £n cas de dysfonctionnement du produit,
cesser de |'utiliser et contacter le centre SAV &
I'adresse https://www.came.com/global/en/
contact-us ou au numéro de téléphone indiqué
sur le site.

La date de fabrication est indiquée dans
le lot de production imprimé sur I'étiquette
du produit. Si nécessaire, nous contacter a
I'adresse https://www.came.com/global/en/
contact-us.

Les conditions générales de vente figurent
dans les catalogues de prix officiels Came.

Description

SELB1SDG1 - Sélecteur Bluetooth Stand Alone pour la
gestion de 15 utilisateurs max.

SELB1SDG2 - Sélecteur Bluetooth Stand Alone pour la
gestion de 50 utilisateurs max.

SELB1SDG3 - Sélecteur Bluetooth Stand Alone pour la
gestion de 250 utilisateurs max.

Données techniques
Type SELB1SDG1/2/3
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V) 12-24 AC/DC
Portée contact max. (A - V) 1-24DC
Température de .
fonctionnement (°C) 207499
Température de stockage 95 = 470
0" :
Durée de vie moyenne du
produit (cycles)** AL
Consommation max. (W) 0,7
Absorption (mA) 32
Fréquence (GHz) 2,4
Puissance (dBm) 4

Classe de I'appareil Il

(*) Avant I'installation, le produit doit &tre maintenu
a température ambiante en cas de stockage ou
de transport & des températures tres basses ou
tres élevées.

(™) La durée de vie moyenne du produit est
purement indicative et estimée en tenant
compte des conditions conformes d'utilisation,
d'installation et d’entretien. Elle est également
influencée par d'autres facteurs tels que les

conditions climatiques et environnementales.

Description des parties

Boitier d’extérieur

Boitier a encastrer (en option)

Joint

Cadre frontal

Vis autotaraudeuses 3,9x25

Protection carte

Joint

Groupe sélecteur

Couvercle frontal
Etiquetted'identificationdutranspondeuretPIN
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Dimensions @

Installation standard

Installation avec un sélecteur @.
Installation avec deux sélecteurs @.

Installation @

Percer les trous préformés au dos du boitier @.
Prévoir une gaine annelée de @ 20 pour le
passage des cables.

Fixer le boftier a 'aide de chevilles et de vis
spécifiques et prévoir les cables de connexion

Positionner le joint et fixer le cadre @.

Retirer la protection de la carte du sélecteur,
séparer le film de protection du joint @,
appliquer le joint avec la partie adhésive dans
le porte-carte, percer le couvercle de protection
de la carte dans I'un des deux trous préformés
et insérer un caoutchouc d'étanchéité perforé

(5}

Effectuer les branchements électriques, voir
paragraphe dédig.

Introduire le sélecteur dans le boitier et le fixer
a I'aide des vis fournies @.

Fixer le couvercle sur le sélecteur @.

LI Pour enlever le couvercle frontal, faire levier
sur le coté inférieur a 'aide d’un tournevis @.
Pour la version a encastrer, se servir du boitier
009DQC-S (non fourni), voir les illustrations

Branchements électriques

Branchement d’un sélecteur @.
Branchement de deux sélecteurs @.

A\Utiliser un cable en PVC FROR 4 x 0,5 mm
d’une longueur max. de 30 m par rapport a la
carte électronique.

A\Si le dispositif n’est pas alimenté par une
armoire CAME, s'assurer que I'alimentation
fournie au dispositif prévoit bien une limitation
du courant ne dépassant pas 2 A avec
connexion en entrée ouverture uniquement.

ATTENTION ! Au terme de l'installation et
des branchements électriques, configurer
le sélecteur Bluetooth avec le Smartphone.
Télécharger I'application dédiée pour i0S
ou pour Android dans les digital stores
respectifs (Google Play et Apple Store) en
saisissant dans le champ de recherche «
AutomationBT ».

Le manuel de configuration et d'utilisation
de I'application est disponible sur http://
docs.came.com. Pour le télécharger, saisir

AutomationBT

Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives
applicables, en vigueur lors de sa fabrication.

RED - CAME S.p.A. déclare que le produit décrit
dans ce manuel est conforme a la Directive
2014/53/UE et au document Radio Equipment
Regulations 2017.

Les textes complets des déclarations de
conformité UE (CE) et UK (UKCA) sont disponibles
Sur www.came.com.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les
composants de I'emballage (carton, plastique,
etc.) sont assimilables aux déchets urbains
solides. Les composants du produit (métal,
cartes électroniques, batteries, etc.) doivent
étre triés et différenciés. Pour les modalités
d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur
le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE
DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN
MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Conserver ici I'étiquette
d'identification du transpondeur et
le PIN

06wwue npeaynpexaeHus

o BHUMATeNbHO MPOYUTAIiTE  MHCTPYKLIWK,
MPEXAe YeM MPUCTYMUTb K YCTAHOBKE W
BHINOJHEHMIO  PaBOT, COTMIACHO  YKasaHuAM

(hVPMBbI-M3rOTOBUTENS. o MoHTax,
nporpamMmM1poBaHKe, BK/II04EHNE n
TEX00CNYXINBaHNE npenus JOMDKHbI

BbINOMHATHCA  TOMbKO ~ KBANN(MLMPOBAHHbIM
N 06YYEHHbIM  MEPCOHANOM B MOJHOM
COOTBETCTBUN C AEACTBYHOLLMMIA HOPMATHBAMM,
npasunamu  TexHuku  6e3omacHocTM
yTuaMsaumm  ynakosku. e OGecToubte
yCTPOVCTBO Mepef; BbIMOMHEHWEM paboT Mo
YuCTKE 1 TEX06CMyXuBAHMIO. ® YCTPOIACTBO
CNelyeT MCMONMb30BaTh WCKMIOYNTENBHO MO
HasHayeHnio. ® OUPMa-M3roToBUTENb CHIMAET
C ce0s BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a YLlepo,
HaHECEHHbII  HEKOPPEKTHbIM,  OLIMOOYHBIM
UMM HEpasyMHbIM UCM0Nb30BaHMEM WM3LENHS.
e MoHTaX [O/MKEH OblTb  BbIMONHEH B
COOTBETCTBUN C Mpasunamu. [odpownanry u
3allUTHbIE Kopnyca JA0MKHbI ObITb repMETYHO
3aKPbITbl B LENAX 06ECneyeHns LenocTHOCTM
kabened. ® |lagenie B OpUrMHANbHOI
yNakoBKE  KOMMaHWM-NPOU3BOAMUTENS  MOXET
TPaHCMOPTUPOBATLCA TOMbKO B 3aKPITOM Biae
(B enesHoOOPOXHbIX BaroHax, KOHTelHepax,
3aKPLITOM  @BTOTPaHcMopTe). © B cnyyae
00HapyKeHnst HeNCcnpaBHOCTM nanenms
HEo6XomIMO  MPeKpaTUTh  ero  3KCyaTauvio
11 CBS3ATbCA C CEPBMCHOM CNyX60i M0 ajpecy
https://www.came.com/global/en/contact-us
IIIW NO3BOHUTb MO HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha CaliTe.
L) [lata W3roTOBNEHMs YkasaHa B napTin
MPOJYKLA, HANEYaTaHHON Ha ATUKETKE M3nenis.
[Py HEOBXOLMMOCTI CBSXKWTECH C HaMy MO apecy
https://www.came.com/global/en/contact-us.
C 0bLyMA YCTIOBMSMM  MDOA@XKM  MOXKHO
03HAKOMUTBCS B OCHULIMANIBHBIX  MPEICKYPaHTaX
Came.

OnucaHwne

SELB1SDG1 - ABTOHOMHbIl cumTbiBaTenb Bluetooth
ANA ynpasneHna Makc. 15 nonb3osarenamu.
SELB1SDG2 - ABTOHOMHbIii cunTbiBaTenb Bluetooth
ANA ynpaBneHna Makc. 50 nonb3oBatenamm.
SELBTSDG3 - ABTOHOMHbI cuuTbiBaTens Bluetooth
ANA ynpaBneHna Makc. 250 nonb3osatenamin.

TeXHNYecKUe XapaKTepUCTUKN

Mogenn SELB1SDG1/2/3
Knacc 3atmbl (IP) 54
HanpspxeHme anexTponuTaHus ~[=12—24
Makc. Harpyska KoHTakTos (A - B) =1-24
,([(I,)%?naaoH paboywx Temneparyp 0T =20 10 +55
,[(I,)lga*naaoH TENNEPATYD XPaHeHMs . o 10470
CpenHuit cpok cnyx6bl uanenus

(KT 50.000
Makc. notpebnsiemas MOLHOCTb 07

(B1) :

Makc. notpednsemblii Tok (MA) 32
Yacrora () 2,4
MoluHocTb (abm) 4

Knacc ycTpoiicTea Il

(*) Tlepen YCTAHOBKOW M3agnie  HeoOXoAMMO
XpaHWUTb MpW  KOMHATHOW Temnepartype, ecnu
TPAHCMOPTUPOBKA WM XpaHeHne Ha  CKiage
OCYLLECTBASINCH NPV KPaitHe BBICOKIAX WA HU3KIAX
TeMneparypax.

() CpemHwuit  Cpok cnyxObl  u3nennss  HocuT
VICKMIOYUTENbHO  OPUEHTMPOBOYHBIA  XapakTep
1 PaCcCYATLIBAETCH WCXOAA W3  COOTBETCTBUS
YCIOBUSIM 3KCTITyaTaLMM, MOHTXA 11 TEXHNYECKOrO
00CNYXVBaHAA. Ha HEro, cpemw mpouux, BAMSOT
Takve (aKTopbl, KaK KIMMATUYECKIE W MOrOAHbIE

ycnosua.

OnucaHmne KOMMNOHEHTOB

Kopnyc ans HaknaaHoro MoHTaxa

Kopnyc ans BCTPOEHHOM0 MOHTaXa (0nuus)
lpoknazka

Cynnopt

Camopesbl 3,9x25

G~

. 3awwra nnatbl

. Tlpoknagka

. bnok cuntbiBatens

. OpoHTanbHas Haknaaka

0. WaeHTudmKaumorHas aTkeTka 1 PIN-kog

lra6aputHble pasmepbl B

6
7
8
9
1

BapuaHT TUNOBOW YCTaHOBKM

(uctema c oHUM cumTbiBatenem@.
(uctema ¢ ABYMA cuuTbiBaTensmu @.

Yctanoska B

Paccgepnute  npeaBapuTeNbHO  OTMeueHHble
0TBEPCTIA Ha 3aAHe! CTeHke Kopryca @).
MonrotoBbTe ropownaxr (auam. 20 mm) ana
npoknaaki kabenei.

3aduKkcupyiite Kopnyc noaxopAwmmi arobenamu u
BUHTaMM U MOATOTOBBTE Kabenu K nogkiouetmio @.
BcTaBbTe npoknaaky n 3adukcupyiite kapkac @.
V3BneKuTe 3aLyuTy NNaTbl U3 CYMTbIBATENS, CHUMUTE
3alnTHylo nneHky ¢ npoknapku @, npunoxute
NPOKNAAKY KNeiikoit CTOPOHOI K Cynnopty nnarbl,
NpocBepANTe 3alMTHYI KPbILUKY NAaThl B OJHOM
113 [1BYX NpeaBapuUTeNbHO HaMeyeHHbIX 0TBEpPCTHIA i
BCTaBbTe NepGOPUPOBAHHYI0 PE3NHOBYH 3armyLuKy

BbinonHute neKkTpuyeckue MoAKMIOUeHUA CornacHo
WHCTPYKLMAM B COOTBETCTBYHOLLEM pa3zene.
BcTaBbTe cunTbiBaTeNb B MOHTaXHbIA Kopnyc u
3aduKcupyiiTe ero npunaraembiMm BuHTaMu @.
YcTaHoBUTE QPOHTANbHYIO HaKkNaAKy Ha CYNTbIBaTENb

Yrobbl CHATH HaKMajky, NpunogHuMuTe ee
0TBepTKOI CHuty @.
[InA BCTPOEHHOTO MOHTaXa WCNoNb3yiiTe Kopnyc
009DOC-S (e npunaraercs), cm. pucyHkin @O @.

InekTpuueckue noakniouexus B
MogknioueHue opHoro cuuTbiBarens @.
Mogkniouerue ABYX cunTbiBaTenei @.
A\Wcnonb3yiite kabenb u3 MBX FROR 4 x 0,5 mMm
L/MHOI He 6onee 30 M OT NNaTbl ynpaBneHus.
/N\Ecm nuTaHne YCTpoiicTBa 0CYLLECTBAAGTCA He OT
6noka ynpasnenna CAME, cnepyer npepycmotpeTb

OrpaHNYMTENb TOKa A0 2 A, NOAKMIOYEHHDIN Ha BXOZE
TONbKO [N19 OTKPbIBAHNS.

BHUMAHWE! lMo 3aBepLueHny MOHTaxa u
BbIMOMHEHNN ANEKTPUYECKUX MOAKIHOHEHUIA
HacTpoiiTe CYNTHIBATENb Bluetooth
C nomowpl  cmapTdoHa.  Ckavaiite
cneunanbHoe npunoxerne ans i0S uam
Android B oHnaiH-marasuHax (Google Play
1 Apple Store), yka3as B MOMCKOBOM Mose
"AutomationBT".

PyKoBOACTBO MO  HAcTpoiike U
VCMONMb30BAHNIO  MPUNOXKEHNS  MOXHO
ckayatb no agpecy http://docs.came.com,
BBE/A B MOMCKOBOM nosne AutomationBT

Hopmbl 1 ctaHpaptbl

N3penve COOTBETCTBYET TPe6oBaHMAM
MPUMEHVMbIX  IVIDEKTUB,  [EVCTBOBABILUMX Ha
MOMEHT U3TOTOBMEHNS.

RED - KomnaHus-npoussoguten CAME S.p.A.
3asBMISIET, YTO OMMCAHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE
W3LenVe CoOTBETCTBYET TPEOOBAHNIM AMPEKTVBYI
2014/53/EU w  OpUTAHCKOrO  TEXHMYECKOrO
pernamenTa Radio Equipment Regulations 2017.

C MonHbIM TEKCTOM /ieKnapauii 0 COOTBETCTBIM
pernamenTam Ec (CE) u Bennkobputanmn (UKCA)
MOXHO 03HAKOMUTLCS Ha CaiTe WWWw.came.com.

YTWIN3ALUNA —  YnakoBouHble — Marepuanbl  (KapToH,
171aCTMacca 1 T. ) MOTYT GbiTb YTUIM3VPOBaHBI KaK GbITOBbIE
OTXOAbl.  MaTepuanbl M KOMMOHEHTBI  M3fienus — (MeTann,
3MEKTPOHHbIE MNaTbI, SMEMEHTbI NUTaHUS U T. ) HEOBXOBUMO
pasgenvTb  Mepes  yTuavsauuei.  Yiunusaumio  uagenvs
HEOﬁXO,[lMMO npoBOANTL B COOTBETCTBUKN C AEMCTBmeMM
3aKOHO/IATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOVi NPOU3BOAWINACH €0
3KCnnyarauvs.

HE SATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELLY!
COLEPXAHWE ~ AHHOTO  PYKOBO/CTBA
MOXET BbITb U3MEHEHO B JIOBOE BPEMA
BE3 MPENBAPUTESIbHOIO YBEOMIEHIA.
BCE PA3MEPbI MPMBE/EHBI B MATITINMETPAX,
EC/IN HE YKA3AHO VHOE.

CoxpaHuTe MaeHTUDUKALMOHHYO
ITUKETKY TpaHcnoHzaepa u PIN-kop,

Istruzioni originali

Translation of the original instructions

Traduction des instructions originales

TepeBas opurnHasbHbIX MHCTPYKLMA



